

Председатель СК России провел прием граждан в режиме видео-конференц-связи



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел прием граждан в режиме видео-конференц-связи. В нем приняли участие первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, заместитель Председателя СК России Сергей Николаевич Горяйнов, руководители подразделений центрального аппарата, а также руководители и сотрудники территориальных следственных управлений, в чьем производстве находятся уголовные дела, ставшие предметом внимания главы ведомства.

Так, на прием к главе СК России обратились заявители из Воронежской области - родители мужчины, погибшего в августе 2018 года в Москве. Его обнаружили с травмой в парке «Братеевская пойма». Впоследствии он скончался в больнице. Однако, по словам заявителей, решение о возбуждении уголовного дела было принято лишь спустя два месяца после смерти сына. При этом, по их мнению, оно расследовалось ненадлежащим образом. А.И. Бастрыкин



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

заслушал доклад руководителя ГСУ СК России по г. Москве А.А. Стрижова, который рассказал о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). Глава СК России подверг жесткой критике работу всего территориального подразделения за волокиту и отсутствие результата по уголовному делу, а также за неграмотную организацию рабочего процесса, что не позволило раскрыть преступление. Так, нарекания прозвучали в адрес ряда подчиненных руководителя ГСУ СК России по г. Москве, а также руководителя Нагатинского межрайонного следственного отдела следственного управления по Южному административному округу ГСУ СК России по г. Москве и старшего следователя этого отдела. А.И. Бастрыкин подчеркнул, что сроки расследования затянуты, неоднократно принимались необоснованные решения о прекращении, а также о приостановлении уголовного дела, что не соответствует целям и задачам уголовного судопроизводства. Назначена служебная проверка, в рамках которой будет рассмотрен вопрос о соответствии ряда сотрудников занимаемым должностям. Также критике подверглось следственное управление СК России по Воронежской области и его руководитель К.Э. Левит. Председатель СК России поручил ему выяснить, какие решения принимались по обращениям заявителей, и проверить их обоснованность. Уголовное дело передано для дальнейшего расследования в производство следователей центрального аппарата СК России.

Затем А.И. Бастрыкин выслушал заявительниц из Свердловской области — маму и сестру мужчины, погибшего в марте 2020 года в результате травмы, полученной на производстве. Заявительницы считают, что уголовное дело, возбужденное по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности и иных правил охраны труда), расследуется ненадлежащим образом. Они требуют установить лиц из числа сотрудников предприятия, которые не обеспечили выдачу погибшему средств индивидуальной защиты. Кроме того, граждане рассказали о том, что старший следователь следственного отдела по городу Первоуральску необоснованно вынесла решение о прекращении уголовного дела, которое позже было отменено. Глава СК России поручил руководителю СУ СК России по Свердловской области М.В. Богинскому представить доклад о ходе расследования. А.И. Бастрыкин отметил недостаточный объем проведенных следственных действий со стороны подчиненных. В связи с этим назначена служебная проверка, в рамках которой будут приняты управленческие решения. Ход расследования данного уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате.

Женщина из Курской области сообщила о том, что ее сын пропал в июне 2019 года. Мужчина выехал на машине из дома, и с тех пор о его судьбе ничего не известно. Следственные органы СК России по Курской области возбудили уголовное дело по ч.1. ст. 105 УК РФ (убийство), однако до сих пор не удалось установить обстоятельства произошедшего. А.И. Бастрыкин заслушал доклад руководителя СУ СК России по Курской области А.Б. Гусева. Глава СК России поручил рассмотреть вопрос о замене следователя, в течение месяца установить все обстоятельства исчезновения мужчины и принять меры к обнаружению тела. В Курскую область также направлен криминалист Главного управления криминалистики



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

(Криминалистического центра СК России).

По всем заслушанным уголовным делам глава СК России дал ряд конкретных поручений и потребовал в кратчайшие сроки представить результаты работы.

Изображения







09 Mapma 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1662793